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ОТЧЕТ ревизионной комиссии ДНТ СН «Самаровское» по проверке финансово-хозяйственной деятельности Товарищества
за период с 24.05.2016 мая 2016 года по 20 мая 2017 года

            
План проверки:
1. Состояние документации и документооборота;
2. Проверка формирования доходной части. Проверка сбора членских взносов;
3. Проверка соответствия доходной и расходной части утвержденной в смете.
 
1. Документация, представленная к проверке, соответствует правилам ведения бухгалтерского учета. Регистры учета ведутся в электронном виде и при необходимости распечатываются на бумажных носителях.       
2. Доходная часть бюджета Товарищества формируется на базе членских и целевых взносов. 
Всего доходная часть составила 6674000 руб.
Задолженность по членским взносам составила 1919000 руб.  Ревизионной комиссией рекомендовано Председателю и Правлению провести работу с членами ДНТ СН «Самаровское» по погашению задолженности.
3. В соответствии с утвержденной сметой на 2016-2017 год «Расходная часть»  планировалась в сумме 11 962000 руб. По состоянию на 20.05.2017 года расходы составили 5740000 руб.  
Проверкой установлено: в проверяемом периоде имеются отклонения (превышение) от планируемой сметы по статьям Административные расходы и Непредвиденные расходы на неучтенные в смете организационные и хозяйственные нужды, а именно установка светодиодных светильников и ремонт обрыва линии уличного освещения; закрытие задолженности перед компанией МТА; оплата электроэнергии; аренда земли; сдача отчетности; изготовление и установка информационного щита, указателей на перекрестки с номерами линий; услуги банка. Ревизионной комиссией рекомендовано Председателю и Правлению при разработке приходно-расходной сметы на следующий календарный год  планировать расходы на непредвиденные нужды в том числе.
В соответствии со сметой, утвержденной общим собранием, на фонд оплаты труда (ФОТ) председателя, оплата услуг бухгалтерии запланировано 490000  руб., на уплату налога на ФОТ – 208600 руб. Фактически истрачено 698600 руб. 
 На чистку дорог планировалась сумма 90000 руб., фактически потрачено 504000. Перерасход составил соответственно 414000. 
В ходе проверки за отчетный период фактов злоупотребления и нецелевого расходования денежных средств не выявлено.
Доходные и расходные статьи, предназначенные для целевых затрат и административно-хозяйственной деятельности ДНТ СН «Самаровское», подтверждены документально. 
Ревизионная комиссия считает, что финансово-хозяйственную деятельность правления ДНТ СН «Самаровское», председателя правления А.И. Антипова, можно признать удовлетворительной.
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